



ශ්‍රී ලංකා

ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ
පාර්ලිමේන්තුව

1990 අංක 28 දරන
පළාත් සභා (සංශෝධන) පනත

[සහතිකය සටහන් කළේ 1990 ජූලි මස 6 වන දින]

ආණ්ඩුවේ නියමය පරිදි මුද්‍රණය කරන ලදී

1990 ජූලි මස 06 වන දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණය කරන ලදී

කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් මිල දී ලැබිය හැක.

මිල: ශත 45 යි.

නැගැල්. ගාස්තුව: රු. 1.00 යි.

(2ආ) ඉහතීන්හි වූ උපවගන්තිය යටතේ යම් පළාතක පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින්, එහි බලතල පවරා ඇත්නම් වූ ඒ පළාතේ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ ප්‍රධාන ලේකම්වරයා විසින් හෝ යම් නිලධරයකු විසින් කරන ලද යම් නියමයකින් අතපත්කරන පත් ඒ පළාතේ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ යම් නිලධරයකුට, ඒ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව වෙත ආශීර්ශනය කිරීමේ අයිතිය ඇත්තේ ය. "

ප්‍රධාන ප්‍රඥප්තියේ 33 වන වගන්තිය සංශෝධනය කිරීම.

5. ප්‍රධාන ප්‍රඥප්තියේ 33 වන වගන්තියේ (8) වන උපවගන්තියේ "පළාතක පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින්" යන වචන වෙනුවට "පළාතක පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවක් විසින්" යම් අභියාචනායක් මත හෝ අනාධිකාරයකින් හෝ විවිධ වගන්තිය යටතේ" යම් පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවක් විසින් එහි බලතල පවරා ඇත්නම් වූ ඒ පළාතේ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ ප්‍රධාන ලේකම්වරයා හෝ යම් නිලධරයකු විසින් කරන ලද යම් නියමයකින් අතපත්කරන පත් ඒ පළාතේ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ යම් නිලධරයකුට, ඒ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව වෙත ආශීර්ශනය කිරීමේ අයිතිය ඇත්තේ ය. "

ප්‍රධාන ප්‍රඥප්තියේ 34 වන වගන්තිය සංශෝධනය කිරීම.

6. ප්‍රධාන ප්‍රඥප්තියේ 34 වන වගන්තියේ "පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ හෝ එහි යම් සාමාජිකයකුගේ හෝ යම් තීරණයකට" යන වචන වෙනුවට "පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ හෝ එහි යම් සාමාජිකයකුගේ හෝ එවැනි යම් පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවක් විසින් පවරන ලද බලතල කිසිවක් භුගත්මත කරන පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ ප්‍රධාන ලේකම්වරයකුගේ හෝ යම් නිලධරයකුගේ හෝ යම් තීරණයකට" යන වචන ආදේශ කිරීමෙන් ඒ වගන්තිය මෙසේ සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

අනුරූපවත් ඇතිව දෙවන සිංහල භාෂා පාඨය සලකුණින් යුතු වේ.

7. මේ පනතේ සිංහල සහ දෙමළ භාෂා පාඨ අතර යම් අනුරූපවත් නොවී ඇතිවුවහොත්, එවිට සිංහල භාෂා පාඨය බලපැවැත්විය යුතු ය.